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ATA N°. 11/2009 

 

 

Ata da Sessão Extraordinária do dia 21 de maio de 2.009, (quinta-

feira) às 09:00 horas no Plenário das Deliberações da Câmara Municipal de 

Nortelândia,onde reuniram-se ordinariamente os seguintes Vereadores: 

 

PRESIDENTE: Aníbal Ferreira de Oliveira, 

VICE-PRESIDENTE: Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 

1°. SECRETÁRIO: Luiz Fernandes de Souza, 

2° SECRETÁRIO: Mariano Gomes Miranda, 

3° SECRETÁRIO: Nilson de Arruda Neves, 

   VEREADORES: Luiz Garcia Taborda, 

               Chirley Dias Barreto Silva, 

               Vagnir Barbosa Batista. 

 

Sob a Presidência do Sr. Aníbal Ferreira, que após verificar o 

quorum, declarou aberta sob a proteção do nosso bom Deus, a sessão 

extraordinária em seu tempo regimental com a finalidade de tratar de 

assuntos de real interesse do nosso Município. Na seqüência, o Sr°. 

Presidente solicita do Secretário Geral que faça a leitura da pauta do dia 

como se segue: 1º.) Projeto de Lei nº. 015/2009 -  de autoria do Poder 

Executivo Municipal que Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 

especial suplementar na Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências. 

2º.) Projeto de Lei nº. 016/2009 – de autoria do Poder Executivo Municipal 

que Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial e metas não 

previstas no PPA e na LDO na Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências. Ato contínuo foi lido o Projeto de Lei n°. 015/2009, 

juntamente com o Parecer exarado pela Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação. O Vereador Luiz Fernandes Lider do Prefeito fez o uso da Tribuna 

onde fez a sua justificativa dizendo que este Projeto de Lei visa abrir um 

crédito suplementar no município que bom seria se a gente estivesse aqui 

reunido para a gente fazer essas aberturas no orçamento, isto significa mais 

investimento, mais recursos para a nossa cidade, e gostaria de estender os 

nossos agradecimentos aos colegas vereadores por ter atendido esta 
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convocação, no dia 13 de maio estivemos no escritorio político do deputado 

federal Carlos Bezerra protocolando esses projetos e fiquei muito satisfeito 

quando recebemos a noticia que esses recursos já tinha sido liberado, esses 

dois milhões e trinta e quatro mil reais vai estar beneficiando cinquenta 

parceleiros onde vai ser adquirido cinquenta conjuntos de irrigação para o 

plantio da pupunha e com esses investimentos podemos ter a certeza de mais 

emprego e renda para o nosso município. Em seguida fez o uso da tribuna o 

Vereador Benedito Hudson onde fez os agradecimentos ao Deputado Carlos 

Bezerra por essa liberação dos recursos e o que for de bom para o nosso 

município nós estaremos sempre a favor porque será mais investimentos para o 

município. Ato contínuo fez o uso da Tribuna o Vereador Vagnir Barbosa que 

disse que o Projeto de Lei vem ao encontro dos anseios da comunidade 

principalmente a zona rural, é onde está direcionado o carro chefe da 

administração, que será o desenvolvimento para o nosso município então todo 

projeto do tamanho dessa importância com certeza seremos a favor, e para que 

esse projeto pudesse ser concretizado saimos um grupo de Vereadores e fomos 

até o gabinete do deputado Carlos Bezerra e este projeto partiu da 

secretaria de desenvolvimento econômico juntamente com nós vereadores. Na 

sequência fez o uso da tribuna o Vereador Luiz Garcia onde agradeceu o 

Executivo pelo atendimento da indicação de melhoramento das estradas 

vicinais do alto da serra, e esse projeto que acaba de chegar aqui queria 

fazer uma ressalva quando foi criado a secretaria de desenvolvimento 

econômico houve algumas críticas e hoje está aqui a prova de uns dos 

projetos de ser realizados, uma emenda parlamentar graças ao relacionamento 

do Ruberley com o Deputado Federal Carlos Bezerra, porque o nosso município 

não adianta ficar sonhando com altas indústrias, o caminho é esse para que 

podemos alavancar a nossa economia. Em seguida o Senhor Presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei n°. 015/2009, que foi aprovado por todos os 

Vereadores presentes na sessão. Ato contínuo foi lido o Projeto de Lei n°. 

016/2009, concomitantemente com o Parecer da Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação. Em seguida o Vereador e Líder do Prefeito fez defesa da matéria 

dizendo que este projeto é mais um investimento que o nosso município 

precisa, então a Câmara esta fazendo a sua parte, e este foi mais um projeto 

que nós vereadores fomos ao gabiente do deputado federal carlos bezerra 

pedindo a liberação de recursos para implantação da agroindustria para a 



 

AVENIDA NICOLAU GOMES DE SOUZA , 1.349 Bairro Novo Horizonte - Fone/Fax – 0xx65-3346-1611  
Site www.camaranortelandia.com.br – Email secretariageral@camaranortelandia.com.br 

 

         ESTADO DE MATO GROSSO 
CÂMARA MUNICIPAL DE NORTELÂNDIA 
                          CNPJ 15.061.773/0001-55 

 

confecção de buchas vegetais e rasteirinhas que vai gerar cinquenta empregos 

diretos para as mulheres e aqui está mais uma vez a demonstração que foi 

pregado em campanha que é gerar emprego e renda. Em seguida fez o uso da 

tribuna o vereador Benedito Hudson onde disse que este projeto é mais um que 

vem atender os produtores da zona rural, e esse projeto vai mais além, vai 

desde o plantio até o mercado consumidor onde vai gerar em torno de duzentos 

empregos. Os Vereadores Vagnir Barbosa e Luiz Garcia fizeram o uso da 

tribuna onde manifestou apoio favorável ao expediente. Dando sequência o 

Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n° 016/2009, que foi 

aprovado por todos os Vereadores presentes na sessão. Cumprida a pauta e não 

havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente sessão e para constar determinou que fosse lavrada a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme consta, vai assinada por mim Gilson 

Portela Oliveira-Secretário Geral, pela Assessora Wilcemara Soares da Silva 

que a transcreveu no livro ata, pelo Senhor Presidente e pelos demais 

Vereadores. 

 

 

 

 

 

  
 

 
 
 
 


